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CAMPO TIPO ERROR VALIDACIONES

* Para tipos de Resp. «1», «2», «3» y «4»;

DNI/CI RG Debe venir cumplimentado con configuracién valida, y distinta
que el DNI/CI del deudor principal.

E Para DNI la configuracién del altimo digito debe ser correcta

o cumpiimentada con un espacio.

RAZON SOCIAL RESP. RG Debe venir cumplimentado.

DOMICILIO RESP. RG Deben venir cumplimentados todos los datos (excepto letra,
escalera, piso o puerta, que son opcionales).

SIGLAS VIA

NOMBRE VIA

NUMERO VIA

LETRA PORTAL

ESCALERA

PISO

PUERTA . - :

COD. ADMON. E Debe venir cumplimentado, existir en la f{abla de
administraciones y corresponder al municipio.

COD. PROVINCIA RG Debe venir cumplimentado y existir en fa tabla de provincias.

COD. MUNICIPIO RG Debe venir cumplimentado y existir en la tabla de
municipios.

COD. POSTAL RG Debe ser un cédigo postal valido para el municipio.

TiIiPO RESPBLE. RG Debe venir cumplimentado.

IMP. RESPBLE. RG Debe venir cumplimentado.

No puede ser mayor al importe pendiente de la deuda (TOTAL
DEUDA - INGRESADO).

*  Para tipos de resp. «5», «B», «7», «8» y «A»:

DESC.GARANT. RG Debe venir cumplimentado.

IMPOR.RESPONS, RG Debe venir cumplimentado.
No puede ser mayor al importe pendiente de la deuda (TOTAL

DEUDA - INGRESADO).

Validaciones del registro de detalle tipo «3»

CAMPO TIPO ERROR VALIDACIONES
TIPE-REGISTRO i REC |'Debe seriguala 3.
NUMERQO ENVIO RC Debe ser igual al del registro de cabecera.
CLAVE LIQUID./ RC (TOOOOOAAPPNNNNNND)
DEUDA - Debe corresponder con la clave de lig./deuda de algun registro
tipo 1 del soporte.
RC Cod. oficina (TO0000): igual al del registro de cabecera.
RC Afio liquidacion (AA): numérico y no mayor al afio de envio. '
RC Cod. provincia (PP): debe existir en tabla de provincias. o
RC Numero liquid. (NNNNNN): Numérico.
RC Digito control (D): Numérico.
Debe ser igual al resto de la division del campo formado por
n.° de oficina, afio de liquidacién, codigo de provincia y n.®
_ de liquid. por 11 (si resto = 10, digito = 0).
N.° DE ORDEN _ RC | Debe serigual al de registro ante. + 1, (el del primer reg. tipo 3.
. ' ' ha de ser 1). :




